
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos quatro dias do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a terceira sessão ordinária 
da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Li-
ma Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Apa-
recido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número 
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Verea-
dores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, 
sem discussão, a ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada em 26/02/2024. Foram lidas correspondências 
de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi apresentado um requeri-
mento, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e 
Redação, solicitando a prorrogação de prazo para análise do Projeto de Lei nº 002/2024, do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a alteração do Fundo Municipal para Melhoria de Infraestrutura e Urbani-
zação e da contrapartida para implantação de empreendimentos imobiliários, nas modalidades lotea-
mento e condomínio, e dá outras providências. Recebemos o Requerimento nº 003/2024, de autoria 
do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações detalha-
das sobre a compra, a disponibilização e a relação municipal de medicamentos em nosso município, 
com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação. Não havendo oradores previamente inscritos 
no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes pa-
ra marcação de reuniões e outras informações, quando se manifestaram os Vereadores Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Sandro Aparecido Martins, Presidente 
da Comissão de Educação e Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras e disseram que 
após a sessão se reunirão com os demais membros para definirem as datas das respectivas reuniões. 
Na sequência, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada pa-
ra Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria pa-
ra a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única 
discussão e votação do Requerimento nº 003/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações detalhadas sobre a compra, a disponibilização 
e a relação municipal de medicamentos em nosso município. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a 
palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores, 
Sandro Aparecido Martins, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Edvaldo Elias Goulart e Sandro Aparecido 
Martins. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois 
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e 
pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
 
 
PRESIDENTE: 

1° SECRETÁRIO: 

2° SECRETÁRIO: 

 


